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Circulaire nr. 2 /2015

Il. TEKST VAN DE BLILAGE BlJ HET KONINKLIWK BESLUIT — MODEL
VAN PRO-FISCOVERKLARING

Bijlage bij het koninklijk besluit van 12 mei 2015 tot vastlegging van het model van pro-
fiscoverklaring bedoeld in artikel 269" van het Wetboek der registratie, hypotheek- en
griffierechten en tot bepaling van de datum van inwerkingtreding van de wet van 28
april 2015 tot wijziging van het Weltboek der registratie-, hypotheek- en griffierechten
teneinde de griffierechten te hervormen.

VERKLARING VAN DE WAARDE VAN DE VORDERING VOOR HET VASTSTELLEN VAN
HET BEDRAG VAN HET ROLRECHT

Aan Mijnheer, Mevrouw de Hoofdgriffier van
creeerienee e (invullen bevoegde rechtbank)

[ Gegevens Type Geschatte Volledige of Datum Handtekening Rolrecht
eisende | vordering | waarde van de gedeeltelijke eisende partij of (EUR)(in te
partij (1) {2) vordering [EUR) kosteloosheid desgevallend naam | vuilen door

) (4) en handtekening de griffis)
van de
vertegenwoordiger
b= : ©)
e WM 1AL f @&\%
M| A v KN.Mm
BRrovoEE

in te vullen door de griffie: Totaal rolrecht(en) :

-
Handtekening of stempel van de griffie

Datum

TOELICHTING

Dit formulier betrefl een pro-fiscoverklaring van de waarde van de vordering voor het
vaststellen van het bedrag van het te betalen rolrecht, overeenkomstig-art.-269" van -
het Wetboek der registratie-, hypotheek- en griffierechten.
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VERZOEKSCHRIFT IN HOOGDRINGENDHEID TOT SCHORSING
CONFORM ART. 584, lid 1 Ger.W.

Op heden 02/12/2015 verzoekt u met eerbied: ’g

VOOR: 1. De_heer student, wonende te

Hebbende als raadsman de heer Chris De Nyn, advocaat met kantoor te 1840
Londerzeel, Oudemanstraat 25, bus 3

TEGEN: NV_Vliaamse radio- en Televisicomroeporganisatie VRT,
. met maatschappelijke zetel gevestigd te 1043 VRT, Auguste Reyerslaan 52

Verwerende partij,

Aan de Voor de Voorzitter van de Nederlandstalige Rechtbank van Eerste Aanleg te BRUSSEL,
zetelend zoals in kortgeding

I. INTFEITE

Concluant, de heer is 22 jaar en student industrieel ingenieur en wonende te 1840
Londerzeel, Breendonkstraat 38,

Vandaag dd. 02/12/2015 stelde cliént vast dat de redactie van het één programma KOPPEN deze
vanavond dd. 02/12/2015 een reportage rond ‘misbruik van sociale media om in contact te treden
met mindetjarigen’ zal uitzenden.

Met verbazing stelde concluant aan de hand van de reclamefilmpjes en artikelen voor de uitzending
van deze avond vast dat er in de reportage gebruik gemaakt wordt van een fictief facebookprofiel op

naam van ‘ .

Het gebruik van de volledige voor- en achternaam deze reportage is, gelet op de grote gelijkenis
met de naam van cliént, onaanvaardbaar.

Bovendien betrefi het een vals facebookprofiel van een man van gelijkaardige leeftijd, waardoor de
kans op verwarring en associatie met de naam en persoon van concluant zeer reéel is.

De uitzending handelt immers over misbruik van sociale media om in contact te treden met
minderjarigen om hen aan te zetten tot het stellen van seksuele handelingen.

De associatie van concluante met dergelijke praktijken is dan ook totaal onaanvaardbaar en dient
vermeden te worden.
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Gelet op het feit dat er dezelfde naam gebruikt wordt en het bovendien om een man van ongeveer
dezelfde leeftijd gaat, zal concluant ongetwijfeld aanzien kunnen worden als de eigenaar van het
facebookprofiel in kwestie.

De reputatieschade die hiermee ongetwijfeld gepaard gaat gelet op het hekele onderwerp dient
uiteraard vermeden te worden.

Bovendien is er buiten de schade aan concluant zelf ook een reéle kans op schade aan de reputatie
van de vader van concluant, de heer .

De heer was immers C.E.O. van , een Buropese marktleider op het gebied van
compressoren,
Deze heeft verlaten om een eigen zaak op te richten, concurrerend met

Enige reputatieschade of associatie van het valse facebookprofiel met zijn zoon kan dan ook nefast
zijn voor de heer

1L INRECHTE

Gelet op de duidelijke en regele kans op reputatieschade gezien de associatie die zal plaatsvinden
met het vals faceboakproficl en de naam en persoon van mijn cliénte, mag de uitzending van deze
avond niet uitgezonden worden en dient deze verboden te worden.

Ook dienen alle verwijzingen naar de naam en/of in verband met de
uitzending van vanavond op het internet en geschreven pers te verwijderen onder verbeurte van een
dwangsom € 1.000.000,00 per inbreuk.

Clignt kan zich enkel akkoord verklaren met een verwijzing naar ‘Thomas’ of *Thomas G.”.

OM DEZE REDENEN
BEHAGE HET DE VOORZITTER VAN DE NEDERLANDSTALIGE RECHTBANK VAN
EERSTE AANLEG TE BRUSSEL, ZETELEND 838 IN KORTGEDING

De uitzending van vanavond 02/12/2015 te verbieden alsook alle verwijzingen naar de naam
en/of in verband met de uitzending van vanavond op het internet en
geschreven pers te verwijderen onder verbeurte van een dwangsom € 1.000.000,00 per inbreuk.
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Verz, :
(t/nv Vlaamse radio- en televisieomroeporganisatie VRT)

Mevrouw A. DEVENYNS, Ondervoorzitter bi] de Nederlandstalige rechtbank van eerste
aanleg Brussel, aangeduid om de Voorzitter te vervangen ;

Bijgestaan door mevrouw T. COUCK, afgevaardigd griffier ;
Gezien het hieraan gehecht voorafgaand verzoekschrift ;

Gelet op de wet van 15 juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken ;

Verzoeker verklaart heden vastgesteld te hebben dat deze avand op zender “één” in het programma
“Koppen” een reportage 2al uitgezonden worden over de gevaren van sociale media. Deze zullen
blijkens de aankondigingen voor dit programma geillustreerd worden aan de hand van een fictief
profiel aangemaakt op naam van een zekere * ;”, die van ongeveer dezelfde leeftijd zou
zijn als verzoeker,

Eén van de mogelijke gevaren is, luidens de aankondiging voor de reportage op de website van Radio
1 (zie stuk 2 van verzoeker), dat van “grooming” dat als volgt wordt uitgelegd : “Groomers zijn
pedofielen die zich online jonger voordoen en zo tieners proberen verleiden.”,

Door de grote gelijkenis tussen de naam van verzoeker en deze gebruikt voor het fictief profiel is het
risico op reputatieschade voor verzoeker zeer groot, des te meer het fictieve profiel ook op naam
staat van iemand van hetzelfde geslacht als verzoeker die bovendien van ongeveer dezelfde leeftijd is
als verzoeker.

Dit risico dient absoluut vermeden te worden.

Het is bijgevolg volstrekt noodzakelijk om aan de VRT te verbieden om, na afloop van maximum één
uur na de betekening van huidige beschikking, nog gebruik te maken van de naam “ b
niet alleen in de bewuste reportage van deze avond zelf doch ook in de verschillende aankondigingen

van en verwijzingen naar deze repartage.

Zoals reeds aangegeven in de ingebrekestelling dle deze namiddag doorgestuurd werd naar de VRT
en overigens herhaald wordt in het verzoekschrift, volstaat het voor de VRT om de naam ' " te
verwijderen, hetzij volledig, hetzij gedeeltelijk zodat enkel de eerste letter “G.” behouden blijft.

Om de naleving van dit verbod te verzekeren, wordt, zoals gevorderd, een dwangsom opgelegd. Zij
wordt evenwel beperkt tot een eenmalig bedrag van 10.000 €,
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OM DEZE REDENEN,
Verklaart huidig verzoekschrift ontvankelijk en gegrond in de mate zoals hierna bepaald,
Verbiedt aan de nv Vlaamse Radio- en Televisieomroeporganisatie VRT om, na afloop van maximum
€én uur na de betekening van huidige beschikking, nog gebruik te maken van de naam ”

", niet alleen in de reportage van “Koppen” van deze avond doch ook in de verschillende
aankondigingen van en verwijzingen naar deze reportage, en dit onder de verbeurte van een

dwangsom ten bedrage van 10.000 €;

Verklaart huidige beschikking uitvoerbaar op de minuut;

Gedaan te Brussel, in ons kabinet, op het Justitiepaleis, bijgebouw Montesquieu, op 2
december 2015;
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T. Couck A. Devenyns

Voor eenylidend afschrift
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